
На Кіровоградщині відкрито нову локацію для бізнесу – офіс «Зроблено в 
Україні» запрацював у Новоукраїнці

Сьогодні,  18  грудня,  на  базі  Новоукраїнської  філії  обласного  центру 
зайнятості  відкрився  третій  на  Кіровоградщині  офіс підтримки  малого  і 
мікробізнесу «Зроблено  в  Україні».  Ця  подія  стала  частиною 
загальнонаціональної  політики,  ініційованої  Президентом  України,  яка 
спрямована  на  зміцнення  національного  виробництва  та  підтримку 
підприємництва.

Відкриття  відбулось  за  участі  директорки  Кіровоградського  обласного 
центру  зайнятості  Лілії  Колесник,  заступника  начальника  Новоукраїнської 
районної  військової  адміністрації  Щеки  Марії,  Новоукраїнського  міського 
голови  Олександра  Корінного,  начальника  відділу  регіонального  розвитку 
економіки  та  торгівлі  виконавчого  комітету  Новоукраїнської  міської  ради 
Стецюренко Вікторії,  представників влади та бізнесу.

 «Сьогодні це вже 3-й офіс «Зроблено в Україні», який ми відкриваємо в 
області.  Перший  працює  з  серпня  у  Кропивницькому,  у  жовтні  стартувала 
робота  офісу  в  Олександрії.  Наступного  тижня  відкриємо  ще  один  у 
Голованівську. Цим  самим  охопимо  територіально  всю  область.  Ми  вже 
побачили ефективність роботи платформ «Зроблено в Україні». На сьогодні за 
консультацією звернулися понад 300 осіб, 12 з яких подали заявки на отримання 
грантів,  і  8  вже  мають  позитивні  рішення  та  розпочали  реалізацію  власних 
бізнес-ідей» – наголосила очільниця обласного центру зайнятості.

Л.  Колесник  також  відзначила,  що  служба  зайнятості  є  найбільш 
підходящою  базою  для  впровадження  економічної  платформи  «Зроблено  в 
Україні»,  адже  вся  необхідна  інформація  для  бізнесу  зосереджена  в  одному 
місці.

«Дуже добре,  що така платформа тепер є у нашому районі.  Безперечно, 
вона  буде  виконувати  надзвичайно  важливу  функцію,  адже  нам  необхідно 
розвивати  бізнес,  виробляти  своє,  створювати  робочі  місця  та  наповнювати 
місцевий бюджет. Переконаний, що кожен, хто буде користуватися послугами 
цього офісу, отримає дієву підтримку. Важливо, що наші ветерани, члени їхніх 
сімей,  молодь  теж  матимуть  тут  відповідний  супровід  і  сприяння  у 
самозайнятості», – підкреслив Олександр Корінний. 

Представник  військової  адміністрації  Марія  Щека  зазначила:  «Ця 
платформа  створена,  щоб  підтримати  українське  виробництво,  а  також  для 
популяризації  та  просування  українських  товарів,  як  у  державі,  так  і  на 
міжнародній арені. Надійний метод масштабування урядових ініціатив – вчасна 
поінформованість  та  злагоджені  дії  відповідних  установ  і  фахівців.  Тому 
наявність такого офісу, його активна робота, стане сучасним майданчиком для 
комунікацій,  а  також своєрідним орієнтиром і  порадником для тих,  хто хоче 
розпочати власний бізнес або розвивати вже існуючий».  

На відкритті  були присутні  підприємці,  які  вже скористалися грантовою 
програмою «Власна справа».  Ірина Вінніченко – перша в районі переможиця 
урядової  програми  від  «єРобота».  Підприємиця  скористалася  грантовою 
підтримкою і наразі активно впроваджує власну бізнес-ідею у закладі  «Суші 
мама» (історія грантерки тут: http://surl.li/ozehpg). 

http://surl.li/ozehpg


І.  Вінніченко  акцентує:  «Менторство  програми  «єРобота»  сприяє 
ефективній  реалізації  підприємницьких  ініціатив,  це,  свого  роду,  «рука 
допомоги»  на  шляху  до  задуманого.  Це  дієва  допомога  від  держави  для 
створення власної справи з нуля, розвитку діючого бізнесу, реалізації амбітних 
проєктів, генерування нових робочих місць та здобуття необхідних ринку праці 
спеціальностей».

У  перший  день  роботи  нового  офісу  вже  надавалися  й  консультації. 
Першим  відвідувачем  стала  Стерпу  Тетяна,  переможиця  гранту  –  стартап  у 
сфері бізнесу за напрямом вирощування квітів. Візитерка звернулася до офісу 
для  отримання  консультації  щодо  виконання  головної  умови  програми 
«єРобота»  – створення  робочих  місць  та  їх  укомплектування.  В  офісі 
підприємицю поінформували про можливості служби зайнятості щодо добору 
працівників та організації професійного навчання за професіями, актуальними 
на ринку праці.  

Довідково. Від  початку  дії  програми  «Власна  справа»  в  області 
мікрогранти  отримали  332  особи.  Більшість  з  них  –  діючі  підприємці,  які 
розширюють бізнес, проте є чимало й тих, хто відкриває стартап. Це вже дало 
змогу створити близько 500 нових робочих місць.

Нагадаємо,  що  офіс  працюватиме  на  базі  Новоукраїнської  філії 
Кіровоградського обласного центру зайнятості за адресою: вул. Соборна, 32 А, 
м.  Новоукраїнка.  Телефон  для  комунікацій:  +38  (044)  244  94  95;  адреса 
електронної пошти для листування: ZroblenoNovoukr@rcz.kocz.gov.ua 
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